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Ανακοινώνεται ότι η Ορκωμοσία των Προπτυχιακών Φοιτητών του Τμήματός μας θα 

γίνει στις 17 Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:30 π.μ. στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό 

Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 Παρακαλούνται  οι  προπτυχιακοί  φοιτητές/τριες  που  έχουν  ολοκληρώσει τις 
 υποχρεώσεις τους, να υποβάλλουν Αίτηση Ορκωμοσίας, μέσω του 
πανεπιστημιακού  τους  email  χρησιμοποιώντας   αποκλειστικά  και   μόνο   τον 
 παρακάτω σύνδεσμο: 
https://eservice.upatras.gr/ 

 
 

 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΕΤΕ: 

1. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. 

2. Αντίγραφο ακαδημαϊκής ταυτότητας. Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας απαιτείται η 
προσκόμιση της πρωτότυπης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας στη Γραμματεία του Τμήματος. 

3. Υπεύθυνη Δήλωση Απώλειας ή Μη έκδοσης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας από https://www. 
gov.gr, σε περίπτωση που ο φοιτητής έχει απωλέσει ή δεν έχει εκδώσει Ακαδημαϊκή Ταυτότητα. 

4. Στα άλλα απαιτούμενα δικαιολογητικά, επισυνάπτετε: 
Υπεύθυνη δήλωση, η οποία εκδίδεται μέσω της εφαρμογής www.gov.gr, και ειδικότερα από το 

σύνδεσμο:https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-

eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses   

με τους προσωπικούς κωδικούς κωδικούς πρόσβασης στο gov.gr ή στο Taxisnet και τον αριθμό του 

κινητού τους τηλεφώνου. (επιλογή: με ελεύθερο κείμενο) όπου θα αναγράφετε: 

«Δεν κρατώ δωμάτιο στην εστία, δεν έπαιρνα κουπόνια σίτισης για το ακαδημαϊκό έτος 2023 -2024 

δεν μου έχει χορηγηθεί βιβλιάριο υγειονομικής περίθαλψης από το Πανεπιστήμιο Πατρών, δεν έχω 

παραλάβει ευρωπαϊκή κάρτα ασφάλισης, δεν έχω οικονομικές εκκρεμότητες από τυχόν συμμετοχή 

μου στο πρόγραμμα erasmus και δεν έχω καμμιά εκκρεμότητα με το Πανεπιστήμιο Πατρών. 

Επιβεβαιώνω επίσης ότι έλεγξα τα προσωπικά μου στοιχεία που τηρούνται στην Ηλεκτρονική 

Γραμματεία και είναι ορθά.». 

Η εν λόγω Υπεύθυνη δήλωση είναι νομικά ισοδύναμη με υπεύθυνη δήλωση που φέρει το γνήσιο 
της υπογραφής και μπορεί ο ενδιαφερόμενος να την αποστείλει και ηλεκτρονικά σε δημόσια 
υπηρεσία. 
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5. Υπηρεσιακό Σημείωμα από τη Βιβλιοθήκη του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, που να 
βεβαιώνει ότι έχουν παραδώσει τη διπλωματική εργασία τους σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή. 
(αποστέλλεται υπηρεσιακά από τη Βιβλιοθήκη στη Γραμματεία) 

6. Αίτηση Εγγραφής στο κοινωνικό δίκτυο των απόφοιτων του Πανεπιστημίου Πατρών (είναι 
προαιρετική η εγγραφή και επισυνάπτεται το έντυπο) 

7. Το Βιβλιάριο Υγειονομικής Περίθαλψης να επιστραφεί στη Γραμματεία (αφορά μόνο 
φοιτητές/τριες που τους είχε εγκριθεί βιβλιάριο από τη Γραμματεία) 

 

 Ενέργειες που πρέπει να ακολουθήσετε για την προσκόμιση υπηρεσιακού  
 σημειώματος ορκωμοσίας από την Αρχιτεκτονική Βιβλιοθήκη: 

 Ο φοιτητής/ρια θα πρέπει: 

 
 εργασία του/της στην ειδική φόρμα που έχει διαμορφωθεί στον παρακάτω σύνδεσμο της ιστοσελίδας του  
 Τμήματος   
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdqcE9z_8if31OEjXhko5Cadsrra7UlFs6JbPtw8l3PgsZ3Qw/viewform  
4. Να αποστείλει, το αργότερο έως τις 29 Μαρτίου 2024, τα έντυπα τεύχη ερευνητικής-διπλωματικής 
 εργασίας με courier στη διεύθυνση της Αρχιτεκτονικής Βιβλιοθήκης : 

 Αρχιτεκτονική Βιβλιοθήκη 
 Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Σχεδιαστήριο Σ5, 1ος όροφος 
 Πανεπιστήμιο Πατρών, Πανεπιστημιούπολη, 265 00 Ρίο, Πάτρα 

 Για την ηλεκτρονική υποβολή :  
 *Σημειώνεται πως πρέπει να ακολουθηθούν με ακρίβεια και ιδιαίτερη προσοχή οι οδηγίες συμπλήρωσης της ως άνω  

 ειδικής φόρμας, προκειμένου να περατωθεί με επιτυχία η όλη διαδικασία*. 
 Υπενθυμίζεται πως, για τη συμμετοχή σας στη διαδικασία αποφοίτησης, η παραπάνω διαδικασία είναι  

 υποχρεωτική. Το υπηρεσιακό σημείωμα της Αρχιτεκτονικής Βιβλιοθήκης θα εκδοθεί για τον καθένα  
 ξεχωριστά και θα αποσταλεί ηλεκτρονικά στη Γραμματεία, με την ολοκλήρωση όλων των παραπάνω  

 περιγραφόμενων βημάτων. 
 Για οποιαδήποτε διευκρίνηση, επικοινωνήστε με τη Βιβλιοθήκη στο elkipour@upatras.gr 

 
 

Σχετικά με τη διαδικασία διεξαγωγής εκδηλώσεων αποφοίτησης και ορκωμοσίας φοιτητών με 

υποχρεωτική τήρηση κανόνων απαιτήσεων και διαδικασιών σύμφωνα με την ισχύουσα ΚΥΑ, 

σύμφωνα με τα κάτωθι (α) και (β) σχετικά όπως ισχύουν, σας ενημερώνουμε ότι στην τελετή 

ορκωμοσίας επιτρέπεται η συμμετοχή μόνο των ορκιζόμενων, συνοδευόμενων από πέντε (5) 

το πολύ άτομα ανά ορκιζόμενο-η. 

Σχετ.: α) Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Πατρών (ΦΕΚ 

5468/14.9.2023, τ. Β’) 

β) Το υπ’ αριθ. 630/17.2.21 τ. Β' ΦΕΚ (Συμπλήρωση του Οργανισμού Διοικητικών 

Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών) 

γ) Οι διατάξεις του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21.7.22, τεύχος Α΄) 

 

Χρήσιμες Πληροφορίες 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ – ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Το πτυχίο ή το δίπλωμα απονέμεται σε δημόσια τελετή ορκωμοσίας και απονομής 

πτυχίων/διπλωμάτων, ενώπιον των Πανεπιστημιακών Αρχών (Πρυτανικών Αρχών, Κοσμητόρων 

Να υποβάλει, το αργότερο έως τις 29 Μαρτίου 2024, ηλεκτρονικά την ερευνητική και διπλωματική 3. 
Να μην οφείλει χρήματα από πρόστιμα στη βιβλιοθήκη 2. 
Να έχει επιστρέψει όλα τα βιβλία που έχει δανειστεί 1. 

Εκ μέρους της Αρχιτεκτονικής Βιβλιοθήκης 
ή στον αριθμό 2610996189 
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Σχολών, Προέδρων Τμημάτων ή εκπροσώπων τους), οι οποίοι συμμετέχουν στην τελετή με την 

τήβεννο του Ιδρύματος. 

Ο χώρος διεξαγωγής των τελετών των Τμημάτων που εδρεύουν στην Πάτρα είναι το Αμφιθέατρο 

Ι1 του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών 

http://www.confer.upatras.gr/index.php 

Πληροφορίες για πρόσβαση στην Πανεπιστημιούπολη στο Ρίο Πατρών, μπορείτε να αναζητήσετε 

στο σύνδεσμο: 

https://www.upatras.gr/foitites/protoeteis/prosvasi-stin-panepistimioupoli-patras/ 

Το κείμενο του όρκου των προπτυχιακών αποφοίτων, χορηγείται από τη Γραμματεία του Τμήματος 

και διαβάζεται από τον πρωτεύσαντα ή την πρωτεύσασα σε βαθμό Διπλώματος του Τμήματος. 

Όσοι/-ες εκ των αποφοίτων δεν επιθυμούν να δώσουν θρησκευτικό όρκο επιτρέπεται η επίκληση της 

τιμής και της συνειδήσεώς των. 

Η επίδοση των διπλωμάτων γίνεται κατ’ αλφαβητική σειρά. 

Επειδή η τελετή ορκωμοσίας αποτελεί μια σημαντική στιγμή τόσο για τους αποφοίτους όσο και για 

τις οικογένειές τους, μεριμνάται ώστε να πραγματοποιηθεί σε ατμόσφαιρα πολιτισμού και ευπρέπειας, 

όπως αρμόζει σε Ακαδημαϊκό Ίδρυμα. Ως εκ τούτου, απαγορεύεται η κατανάλωση ποτού και φαγητού, 

καθώς και η χρήση ειδών πάρτι (σερπαντίνων, κομφετί, καραμουζών κλπ.) στο χώρο διεξαγωγής των 

τελετών, στους κοινόχρηστους χώρους και στον περιβάλλοντα χώρο της Πανεπιστημιούπολης. 

Στο πλαίσιο του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων ΕΕ 2016/679, σας 

ενημερώνουμε ότι, οι τελετές ορκωμοσίας πτυχιούχων – διπλωματούχων του Πανεπιστημίου Πατρών, 

βιντεοσκοπούνται, ενώ καθ’ όλη τη διάρκεια των τελετών λαμβάνονται φωτογραφίες των ορκιζόμενων 

και των παρευρισκόμενων επισκεπτών από διαπιστευμένους φωτογράφους, εικονολήπτες. Με τη 

συμμετοχή σας στις τελετές δηλώνετε ότι γνωρίζετε τη συλλογή και χρήση των δεδομένων 

εικόνας/ήχου και συναινείτε σε αυτήν. Όποιος ή όποια δεν αποδέχεται την πιθανότητα να 

φωτογραφηθεί ή βιντεοσκοπηθεί, παρακαλούμε να το δηλώσει στο  (panen@upatras.gr), προκειμένου 

να κατευθυνθεί σε θέσεις εκτός εμβέλειας της φωτογράφησης ή της βιντεοσκόπησης. Ο αριθμός των 

θέσεων είναι περιορισμένος και θα τηρηθεί σειρά χρονικής προτεραιότητας. Πληροφορίες σχετικά με 

την Προστασία Προσωπικών Δεδομένων μπορείτε να αναζητήσετε στο σύνδεσμο: 

https://www.upatras.gr/privacy-policy/ ή να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας 

Δεδομένων (dpo@upatras.gr). 

Οι υπό ορκωμοσία απόφοιτοι/ες συμμετέχουν στην τελετή με την τήβεννο του Πανεπιστημίου 

Πατρών. Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να προσέρχονται τουλάχιστον μία (1) ώρα πριν από την 

έναρξη της τελετής, προκειμένου να περιενδυθούν την τήβεννο. Μετά το πέρας της τελετής, 

επιστρέφουν υποχρεωτικά & ενυπογράφως την τήβεννο. 

Στις τελετές θα συμμετάσχουν οι ορκιζόμενοι/ες, συνοδευόμενοι, από πέντε (5) το πολύ 

άτομα/ορκιζόμενο-η. Οι ορκιζόμενοι/ες με τους συνοδούς τους προσέρχονται στο χώρο διεξαγωγής 

της 
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τελετής μία ώρα πριν την έναρξη της τελετής και αποχωρούν σταδιακά, χωρίς να παραμένουν στους 

κοινόχρηστους χώρους, προκειμένου να αποφεύγεται ο συνωστισμός μεταξύ των τελετών  ορκωμοσίας. 

Αναλυτικές οδηγίες ορκωμοσίας και περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να λάβετε από τις 

Γραμματείες των Τμημάτων. 

Το πρόγραμμα των τελετών ενδέχεται να τροποποιηθεί και να προσαρμοστεί ανάλογα με ειδικές 

συνθήκες που μπορεί να προκύψουν. 

Ακολούθως οι φοιτητές/τριες που πρόκειται να λάβουν μέρος στην ορκωμοσία θα πρέπει να 
υποβάλλουν τις αιτήσεις τους το αργότερο μέχρι τις 29 Μαρτίου 2024. Διευκρινίζεται ότι, όποιος 
δεν υποβάλλει αίτηση μέχρι αυτή την ημερομηνία, δε θα λάβει μέρος στην ορκωμοσία. 

 
 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
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